

习近平在第二次中央新疆工作座谈会上强调 坚持依法治疆团结稳疆长期建疆 团结各族人民建设社会主义新疆



时隔四年，中央再次召开新疆工作座谈会，专题研究部署新疆工作特别是新疆社会稳定和长治久安工作。这次会议的召开，时机重要、意义重大。会议深刻分析了新疆发展稳定面临的形势，明确了新疆工作的着眼点和着力点，提出了新疆工作的思路 and 重点，进一步丰富升华了我们党的治疆方略，必将为新疆推进跨越式发展、保障和改善民生提供有力保障，必将为建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆注入强大动力。

牢牢把握新疆社会稳定和长治久安总目标

自古边疆稳，则国安；边疆乱，则国难安。新疆局势事关全国改革发展稳定大局，事关祖国统一、民族团结和国家安全，事关实现“两个一百年”奋斗目标 and 中华民族伟大复兴。正因如此，党中央历来高度重视新疆工作，做出了一系列重大决策和部署，新疆改革发展、民族团结、社会进步、民生改善、边防巩固取得了历史性成就。正因如此，以习近平同志为总书记的党中央坚持以战略全局高度审视和谋划新疆工作，强调做好新疆工作是全党全国的大事，必须谋长远之策，行固本之举，建久安之势，成长治之业。

党的十八大以来，要“准备进行具有许多新的历史特点的伟大斗争”，做好新形势下新疆工作，就是这种斗争之一。总的来看，新疆发展势头良好，社会大局稳定，这充分证明我们党的治疆方略是正确的，必须长期坚持，保持战略定力。但也要看到，新疆的反分裂斗争具有长期性、复杂性、尖锐性。“社会稳定和长治久安”是新疆工作的总目标，这是党中央根据新疆形势和全国大局作出的重大战略判断。明确了这一点，就能找准当前和今后一个时期新疆工作的着眼点和着力点；把握住这一点，就能掌握依法治疆、团结稳疆、长期建疆的主导权和主动权。

总目标不是口号，而是统领，是做好新疆工作的纲，纲举目张。新疆的一切工作，都要围绕社会稳定和长治久安这个总目标来展开。坚定不移贯彻党的民族政策，就要坚持团结稳疆，在各族群众中牢固树立国家意识、公民意识、中华民族共同体意识，使每个民族、每个公民都为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。全面贯彻执行党的宗教政策，就要保护合法、制止非法、遏制极端、打击犯罪，发挥好宗教界人士和信教群众的积极作用。抵制民生推动新疆跨越式发展，就要更好地使发展落实到改善民生上、落实到惠及当地上、落实到增进团结上。加强意识形态领域反分裂斗争，就要抵御民族分裂主义和宗教极端思想渗透，不断增强各民族对伟大祖国的认同、对中华民族的认同、对中华文化的认同、对中国特色社会主义道路的认同。

一分部署，九分落实。中央关于新疆工作的大政方针已经明确，全党同志尤其是新疆的同志必须把思想统一到中央重大决策部署上来，发扬钉钉子精神，响鼓重锤推进落实。新疆工作重要而紧迫，急不得；新疆问题长期而复杂，急不得。要树立长期作战的思想准备和工作准备，既坚定信心，加大工作力度，又稳扎稳打，克服急躁心态；既集中力量解决突出问题，又细致深入做好治本工作。积小胜为大胜，图功功于恒远，一环扣一环解决各种深层次矛盾和问题，我们就能为新疆社会稳定和长治久安打下坚实基础。

“安而不忘危，存而不忘亡，治而不忘乱。”这是我们党治国的一个重大原则。建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆，是2200万新疆各族干部群众的热切期盼，是13亿中华儿女的共同意志。我们深信，有党中央的坚强领导和全国人民的大力支持，新疆各族干部群众的团结奋斗，我们的目标一定能实现，新疆的未来一定会更美好。

(新华社北京5月29日电)

中央纪委监察部网站推出“清廉过端午——纪检监察机关在行动”专题

据新华社北京5月29日电 端午节临近，为坚决刹住公款购买赠送粽子等节日的不正之风，中央纪委监察部网站29日推出“清廉过端午——纪检监察机关在行动”专题。这一专题开设举报窗口，欢迎广大群众对公款购买赠送粽子等节日的不正之风进行监督。网站还将及时发布各级纪检监察机关监督执纪行动，对查处的典型问题通报曝光。作风建设永远在路上。十八届中央纪委三次全会明确提出，纪检监察机关要扭住中央八项规定精神不放，一年一年抓下去，一个时间节点一个时间节点地抓，坚决防止反弹。

新华社北京5月29日电 第二次中央新疆工作座谈会5月28日至29日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，坚决贯彻党中央关于新疆工作的大政方针，围绕社会稳定和长治久安这个总目标，以推进新疆治理体系和治理能力现代化为引领，以经济发展和民生改善为基础，以促进民族团结、遏制宗教极端思想蔓延为重点，坚持依法治疆、团结稳疆、长期建疆，努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强就新疆经济社会发展工作作了讲话。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声在会议结束时作了讲话。中共中央政治局常委张德江、刘云山、王岐山、张高丽出席会议。

这次会议全面总结了2010年中央新疆工作座谈会以来的工作，科学分析了新疆形势，明确了新疆工作的指导思想、基本要求、主攻方向，对当前和今后一个时期新疆工作作了全面部署。

习近平在讲话中指出，做好新疆工作是全党全国的大事，必须从战略全局高度，谋长远之策，行固本之举，建久安之势，成长治之业。党中央历来高度重视新疆工作，作出了一系列重大决策部署，推动新疆改革发展、民族团结、社会进步、民生改善、边防巩固取得了历史性成就。实践证明，我们的治疆方略是正确的，必须长期坚持，保持战略定力。同时，我们要结合新疆形势充实和完善党的治疆方略，坚持长期建疆，多管齐下，久久为功，扎实做好打基础利长远的工作，为社会稳定和长治久安打下坚实基础。

习近平强调，社会稳定和长治久安是新疆工作的总目标。必须把严厉打击暴力恐怖活动作为当前斗争的重点，高举社会主义法治旗帜，大力提高群防群治预警能力，筑起铜墙铁壁、构建天罗地网。要并行推进国内国际两条战线，强化国际反恐合作。

习近平指出，新疆的问题最长远的还是民族团结问题。民族分裂势力越是企图破坏民族团结，我们越要加强民族团结，筑牢各族人民共同维护祖国统一、维护民族团结、维护社会稳定的钢铁长城。要坚定不移坚持党的民族政策、坚持民族区域自治制度。民族团结是各族人民的生命线。要高举各民族大团结的旗帜，在各族群众中牢固树立国家意识、公民意识、中华民族共同体意识，最大限度团结依靠各族群众，使每个民族、每个公民都为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量，共享祖国繁荣发展的成果。各民族要相互了解、相互尊重、相互包容、相互欣赏。

赏、相互学习、相互帮助，像石榴籽那样紧紧抱在一起。要加强民族交往交流交融，部署和开展多种形式的共建工作，推进“双语”教育，推动建立各民族相互嵌入式的社会结构和社区环境，有序扩大新疆少数民族群众到内地接受教育、就业、居住的规模，促进各族群众在共同生产生活和工作学习中加深了解、增进感情。

习近平强调，要精心做好宗教工作，积极引导宗教与社会主义社会相适应，发挥好宗教界人士和信教群众在促进经济社会发展中的积极作用。处理宗教问题的基本原则，就是保护合法、制止非法、遏制极端、抵御渗透、打击犯罪。要依法保障信教群众正常宗教需求，尊重信教群众的习俗，稳步拓宽信教群众正确掌握宗教常识的合法渠道。要重视培养爱国宗教教职人员队伍，采取有力措施提高宗教界人士素质，确保宗教组织领导权牢牢掌握在爱国爱教人士手中。

习近平指出，要坚定不移推动新疆更好更快发展，同时发展要落实到改善民生上，落实到惠及当地上、落实到增进团结上，让各族群众切身感受到党的关怀和祖国大家庭的温暖。要坚持就业第一，增强就业能力，引导各族群众有序进城就业、就地就近就业、返乡自主创业。要坚持教育优先，培养优秀人才，全面提高入学率，让适龄的孩子们学习在学校、生活在学校，成长在学校。要吸引更多优秀人才投身教育，国家的教育经费要多往新疆投。要加大扶贫资金投入力度，重点向农牧区、边境地区、特困人群倾斜，建立精准扶贫工作机制，扶到点上、扶到根上，扶贫扶到家。对南疆发展，要从国家层面进行顶层设计，实行特殊政策，打破常规，特事特办。对口援疆是国家战略，必须长期坚持，把对口援疆工作打造成加强民族团结的工程。新疆生产建设兵团要科学处理屯垦和维稳成边、兵团和地方的关系，在事关根本、基础、长远的问题上发力。

习近平强调，要在各族群众中牢固树立正确的祖国观、民族观，弘扬社会主义核心价值观体系和社会主义核心价值观，增强各族群众对伟大祖国的认同、对中华民族的认同、对中华文化的认同、对中国特色社会主义道路的信心。要加强思想政治工作，营造昂扬向上的社会氛围，引导各族群众追求现代文明生活。要为群众提供丰富多彩、喜闻乐见的文化生活，完善公共文化服务体系，加强基层场地设施建设，加强互联网建设和管理，激发各族群众热爱新疆的美好情感。

习近平指出，做好新疆工作，关键是要发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，全面加强和改进党的建设，为新疆社会稳定和长治久安提供坚强政治保证。要建设一支政治上强、能力上强、作风上强的高素质干部队伍。

伍。对长期在基层一线工作、把宝贵年华奉献给新疆的各族干部要给予特别关心。要大力选拔对党忠诚、关键时刻敢于发声亮剑、有较强群众工作能力和应对突发事件、驾驭复杂局面能力的干部。要把抓基层、打基础作为稳疆安疆的长远之计和固本之举，努力把基层党组织建设成为服务群众、维护稳定、反对分裂的坚强战斗堡垒，让党的旗帜在每一个基层阵地上高高飘扬起来。要结合开展党的群众路线教育实践活动，坚决贯彻落实中央八项规定精神，抓紧解决作风方面存在的突出问题，坚持开展反腐败斗争。

李克强指出，做好新疆工作，处理好发展和稳定的关系特别重要。发展和稳定密不可分、相辅相成。社会稳定和长治久安是新疆工作的总目标和主要任务。着眼于长治久安的发展，是社会稳定的重要源泉，是民族团结的强大推力，是改善民生的根本保证。必须围绕稳定谋发展，通过发展促稳定。新疆的发展要体现新要求、开创新局面。要更加重视贴近百姓，更加重视惠及当地，更加重视保护环境，更加重视改革开放，更加重视经济社会全面发展，实现参与式、包容性、融合式发展，确保到2020年新疆全面建成小康社会目标基本实现。

李克强强调，就业是新疆最大的民生问题，而民生牵民心。要从稳疆安疆的战略高度出发，以增加就业为重点，加快改善民生，促进社会稳定。在新疆的所有企业和投资项目，都要重视吸纳当地劳动力。吸引内地企业向新疆有序转移、集中布局、集聚发展，实现集中规范就业，积极发展民族特色手工业，同时鼓励新疆群众到内地就业。中央在政策上给予大力和特殊支持。把教育搞上去，是实现新疆经济发展、社会进步和长治久安的治本之策，也是扩大就业、改善民生的基础。要扎实办好义务教育等各类教育，积极推进“双语”教育和职业教育，帮助新疆各族群众特别是年轻人学好用好国家通用语言文字，为他们带来更多发展机遇。新疆的发展要用好特色优势资源，在资源开发利用上，要让新疆更多受益，提高当地加工、深加工比例，把资源优势转化为经济优势，增强地方自我发展能力，更好地造福当地各族人民。要加大环保投入，加大高效节水灌溉工程建设力度，加强重点流域治理和水污染防治，提高可持续发展能力。以通道建设为依托扩大对内对外开放。加强铁路等基础设施建设，发展现代物流，立足区位优势，建设好丝绸之路经济带核心区。采取特殊财政、投资、金融、人才等政策，加大扶贫攻坚和民生改善力度，促进南疆加快发展。支持新疆生产建设兵团发展壮大，发挥好新形势下维稳成边的特殊作用。举全国之

力，深入推进对口援疆工作，把援助资金主要用于民生、用于基层。推动跨越式发展，促进新疆社会稳定和长治久安。

俞正声在总结讲话中指出，习近平总书记的重要讲话着眼党和国家事业发展全局，统筹国内国际两个大局，科学分析新疆形势，深刻阐述新疆工作一系列重大理论和实践问题，对做好新形势下新疆工作，特别是维护新疆社会稳定和实现长治久安工作作出全面部署，具有很强的政治性、全局性、战略性。中央制定的《关于进一步维护新疆社会稳定和实现长治久安的意见》，进一步明确了新疆工作的指导思想、基本原则、目标任务、主攻方向和政策举措。这些都是指导新形势下新疆工作的纲领性文件。他强调，要深刻理解社会稳定和长治久安这个新疆工作的着眼点和着力点，真正把思想和行动统一到中央重大决策部署上来。他要求，各地各部门要结合各自实际，抓紧制定具体实施方案，狠抓落实。新疆要充分发挥主体作用，紧密联系实际情况抓好学习宣传，抓紧制定具体落实方案，严格执行行政政策、讲究工作方法，切实改进工作作风，聚精会神推进社会稳定和长治久安。中央各部门要讲政治顾大局，分解任务，加强协调，把好事办好，把实事办好事。为推进新疆社会稳定和长治久安发挥支撑作用。各地特别是援疆省市要牢固树立全国一盘棋思想，完善援疆工作规划，着力促进各民族交往交流交融，为推进新疆社会稳定和长治久安发挥驱动作用。对中央决策部署的贯彻落实情况，要进行专门督查，确保中央关于新疆工作的大政方针落到实处。

新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团、公安部、湖北省、广东省负责同志在会上先后发言。与会代表一致认为，建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆，是全党全国各族人民的共同意志、共同责任。要认真按照习近平总书记的要求，以社会稳定和长治久安为新疆工作的着眼点和着力点，增强贯彻会议精神的主动性、自觉性、坚定性，将中央的重大战略部署领会好，把握好、实施好，不折不扣认真执行，因地制宜地落实到位，统筹推进各方面工作。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长出席会议。

新疆维吾尔自治区党政负责同志以及各地州市、有关部门主要负责同志，新疆生产建设兵团党政主要负责同志以及各师、有关部门主要负责同志，各省市自治区负责同志，中央和国家机关有关部门、有关中央企业负责同志，人民解放军和武警部队有关负责同志等出席会议。

广泛齐全又相对集中，硕士和学士主要集中在商科类和社会科学类学科，博士主要集中在理工类学科。

据统计，从1978年至2013年底，国家公派出国留学人员总数为16.69万人，目前在外学习3.04万人，留学回国人数为12.5万人，有91.6%的留学人员学成后已回国工作。国家公派留学人员多数到高等院校和科研院所工作，有相当一批人已经成为所在单位的学科带头人、业务骨干。

关注人才工作

我国留学回国人数呈现快速增长

63%的留学回国人员具有硕士学位，30%具有学士学位，6%具有博士学位。我国留学回国人员主要来自美国、澳大利亚、英国、日本、

加拿大、新加坡、韩国、新西兰、法国、德国、俄罗斯等教育较发达国家。抽样数据显示，留学人员学科门类

公告

信阳市国土资源局现将信阳市信融通信信息股份有限公司土地登记审核结果予以公告：该宗地坐落于信阳工业城城东办事处马岗村，土地权属性质为国有，使用权类型为出让，用途为商服用地，出让年限为40年，面积为25552.15平方米。宗地东至信阳市国土资源局工业城分局155号招拍挂地块，西至信阳市信融通信投资有限公司，南至信阳工业城城东办事处马岗村，北至王五路。该宗土地属国家所有，现由信阳市信融通信信息股份有限公司使用。若对以上公告的土地所有权、使用权以及其他权利等有异议者，请于公告30日内到信阳市国土资源局工业城分局申请复查手续，逾期无异议者，即认为上述以公告的权益有效，将予以登记注册。

信阳市国土资源局
2014年5月26日

●信阳市国土资源局现将信阳市信融通信投资有限公司土地登记审核结果予以公告：该宗地坐落于信阳工业城城东办事处马岗村，土地权属性质为国有，使用权类型为出让，用途为商服用地，出让年限为40年，面积为20033.86平方米(不含代征道路4580.37平方米)。宗地东至信阳市信融通信信息股份有限公司，西至代征道路，南至信阳工业城城东办事处马岗村，北至王五路。该宗土地属国家所有，现由信阳市信融通信投资有限公司使用。若对以上公告的土地所有权、使用权以及其他权利等有异议者，请于公告30日内到信阳市国土资源局工业城分局申请复查手续，逾期无异议者，即认为上述以公告的权益有效，将予以登记注册。

信阳市国土资源局
2014年5月26日

●信阳市国土资源局现将河南禹王水工机械有限公司土地登记审核结果予以公告：该宗地坐落于信阳工业城城东办

公告

事处刘洼村，土地权属性质为国有，使用权类型为出让，用途为工业用地，出让年限为50年，面积为35429.50平方米。宗地东至王四路，西至空地，南至空地，北至王九路。该宗土地属国家所有，现由河南禹王水工机械有限公司使用。若对以上公告的土地所有权、使用权以及其他权利等有异议者，请于公告30日内到信阳市国土资源局工业城分局申请复查手续，逾期无异议者，即认为上述以公告的权益有效，将予以登记注册。

信阳市国土资源局
2014年5月26日

●信阳市国土资源局现将信阳市宏嘉电子科技有限公司土地登记审核结果予以公告：该宗地坐落于信阳工业城城东办事处牌坊村，土地权属性质为国有，使用权类型为出让，用途为工业用地，出让年限为50年，面积为28331.30平方米。宗地东至空地，西至东外环，南至王九路，北至空地。该宗土地属国家所有，现由信阳市宏嘉电子科技有限公司使用。若对以上公告的土地所有权、使用权以及其他权利等有异议者，请于公告30日内到信阳市国土资源局工业城分局申请复查手续，逾期无异议者，即认为上述以公告的权益有效，将予以登记注册。

信阳市国土资源局
2014年5月26日

●信阳市国土资源局现将夏永纪土地登记审核结果予以公告：该宗地坐落于信阳工业城城东办事处袁寨村，土地权属性质为国有，使用权类型为出让，用途为商服用地，出让年限为40年，面积为7278.60平方米。宗地东至王四路，西至信阳豫龙建材机械有限公司，南至信阳豫龙建材机械有限公司，北至北环路。该宗土地属国家所有，现由夏永纪使用。若对以上公告的土地所有权、使用权以及其他权利等有异议者，请于公告30日内到信阳市国土资源局工业城分局申请复查手续，逾期无异议者，即认为上述以公告的权益有效，将予以登记注册。

信阳市国土资源局
2014年5月26日

公告

兹有李玉梅所有的房屋坐落于光山县南向店乡小围孜街东，建筑面积189平方米，房屋所有权证号04762号。因本人不慎将房屋所有权证遗失，根据房屋所有权人李玉梅的申请，现公告作废。如对该房屋所有权有异议者，应于公告之日起6个月内提交异议书面材料，并附有证据证明其所据以复核、公告期满无异议者，将补办房屋所有权证。

光山县房地产管理所
2014年5月20日

声明

●兹有程霞毕业于信阳师范学院汉语言文学专业，其专科毕业证(证号:104775200406001969)，因不慎丢失，特声明作废。

●兹有曹乃区的土地位于光山县朝阳寺商城三区一幢三号地，土地面积为98.84平方米，土地权属性质为国有，土地用途为综合，使用期限为划拨，其城乡居民用地权属变更批准书(编号:930131)，因不慎丢失，特声明作废。

注销公告

兹有信阳市鑫钰建筑设备租赁有限公司经公司全体股东大会决议通过，拟向当地工商部门申请注销，请与公司有关的债权人、债务人，自本公告刊登之日起45日内，向本公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市鑫钰建筑设备租赁有限公司
2014年5月30日

活动时间: 5月16日-5月31日 国际品牌 彰显尊贵

开业十年 大型特卖 史无前例 仅此一次

全场1-3折

品牌提示: 国际品牌 皮尔·卡丹将于2014年6月1日退出信阳市，现持有该品牌的顾客请于2014年6月1日前速到店内取。

信阳独家代理: 地址: 信阳市东方红大道美兰广场100米怡和摩尔城对面 电话: 0370-6227780

本活动最终解释权归皮尔·卡丹信阳专营店所有

认尸启事

2014年5月26日18时40分左右，京珠高速公路由南向北方向952公里处+200米处(信阳市平桥区洋河镇境内)发生一起道路交通事故，一未知名男性在高速公路上行走时被过往车辆挂倒身亡。该未知名男性，约60-65岁，尸长165CM，体态较瘦。上身穿蓝色T恤衫，下身穿黑色裤子，脚穿红白相间运动鞋。有知情者请与信阳高速交警支队事故科联系。

联系电话: 0376-7675516
联系人: 程警官 曹警官
信阳高速公路公安交通警察支队
2014年5月29日